Дорогие друзья!

Разрешите предложить Вам в одном флаконе доклад мандатной комиссии и отчет за прошедшую пятилетку, а также краткий прогноз нашего дальнейшего развития  и, не побоюсь сказать, процветания.

Прошедший период прошел под гармонично сплетенными лозунгами «седина в бороду-бес в ребро» и «сорок пять – ягодка опять». Эти лозунги трогательно отразились в анкетах формулировками:
- надеюсь, окончательно женат;
- как правило женат;
- освободилась от иллюзий в семейной жизни;

- могу снова создать семью.

Число разводов составляет около 30% от числа браков,    оба числа по-прежнему растут. В общей сложности уже более 30% состоящих на учете вступали во внутрикурсовые браки, иногда повторно, и этот процесс продолжается. Поприветствуем дуэт Сокольский-Куприянова, сложившийся за отчетный период!!! Их пример показывает, что у многих все еще впереди. 
(строго посмотри в зал)
Наш отдел учета и контроля тщательно сопоставил показатели за 2001 и 2006 г и обнаружил прирост детей всего на четыре, внуков – всего на три. Такой слабый рост показателей, несмотря на многочисленные новые браки с многодетными, показывает, что проблема  уплаты налога за  бездетность нас уже не волнует. 

По документам у нас на всех сейчас числится 154 с половиной ребенка.
Удивляет существенное изменение с 2001 года соотношения мальчиков и девочек, указанных в графе «дети». Оргкомитет далек от мысли о массовом изменении пола и обращает внимание на то, что когда детей слишком много, то их пол, по-видимуму, как-то забывается.

Географически мы сильны по-прежнему. Позиции нашей диаспоры в США удерживают 36  человек, делигировавших сюда достойных представителей. Поприветствуем делигацию США!! На востоке мы решили отказаться от Японии как рубежа в пользу другого островного государства - Сигнапура, потому что там лучше растет манго. Поприветствуем делигацию Сингапура!!!
Наши люди орудуют во всех сферах:

- в нелегком деле разведения коней, кабанов и фазанов;

- в исследовательском центре ЮКОС;
- в вокально-оперной студии Дома ученых; 

- в редакциях журналов от Byte до Mendeleev Commuications;

- на телевидении;

- на Уральском заводе резиновых технических изделий; 

- в Газпроме и Минатоме;
-  а также на Красной площади. До Кремля уже совсем недалеко.
Ну а докторов, завлабов и прочих ведущих сотрудников мы уже не считаем. Как и директоров, бухгалтеров, менеджеров и редакторов интернет-порталов. 
(дальше говори очень медленно и внушительно)
Всеобщую потребность в самореализации отлично и неформально выразил в анкете товарищ Кудряшов: «Хочется разработать что-то грандиозное для чего-нибудь обширного». 

Это положение дополняет конструктивный лозунг Паршина «Грести, пока есть силы».

В анкетах высказано пожелание завоевать международный авторитет "институционалиста" и локальное признание – да, товарищи, к этому все мы должны стремиться.
Отмечают, что в изменной философии наконец-то начал преобладать  здоровый пофигизм.

Но это не у всех.
Многие жалуются: никак не получается постареть душой и совершенно не хочется на пенсию, а хочется поднять резиновую промышленность в России. 

Продолжаем ввязываться в бой!  Мы же все хорошо сохранились.

Мы собираемся чаще, чем раз в пять лет. И не только в Москве.

Наш личный состав – в норме и в форме, и мандатная комиссия твердо гарантирует: кворум есть, гречанка – одна.

